

«Не в силе Бог, а в правде».

А. НЕВСКИЙ.

«Политическая крепость крепка только тогда, когда стоит на нравственности».
Сергей РАДОНЕЖСКИЙ.

В конечном итоге «побеждает только Истина».

АШОКА,
правитель древней Индии.



МЫИ МИИР

Цена свободная.

Газета партии СПРАВЕДЛИВОСТЬ (ЛСССР) (Чеп.). Для всех людей, в ком жива Совесть, кому дорога судьба Родины и народа. № 1, ДЕКАБРЬ 1992 ГОДА

Есть такая партия — партия борцов за Справедливость, в нее нельзя вступить, в ней не выдают партбилетов, ей можно только служить, если есть Любовь к людям, Совесть, жгучая непримиримость ко всякому нарушению СПРАВЕДЛИ-

ВОСТИ, гражданская Смертность, Рассудок и боль за изуродованную жизнь как отдельных простых людей, так и всего Человечества. И только потомки могут сказать — служили мы в этой партии или нет.

Очередная попытка служить этой великой партии, как мы надеемся, есть деятельность партии СПРАВЕДЛИВОСТЬ (ЛСССР) (Чеп.).

В нашей газете — газете партии СПРАВЕДЛИВОСТЬ, следующие номера которой будут выходить под названием «Наш мир», мы собираемся представлять в первую очередь мировоззрение нашей партии и оценку окружающей политической жизни

ни с ее позиций. А это наш первый номер.

Среди многоголосицы мнений, суждений, позиций трудно было услышать голос Истины, без чего невозможно определить, что справедливо, а что нет. Истину специально топили в океане лжи те, кому это было выгодно — эксплуататоры всех мастей и их прихвостни. Поэтому, чтобы приблизиться к цели нашей партии, обозначенной в ее названии, необходимо разгребать

5.12.92 г.

МОСКВА, КРЕМЛЬ. VII СЪЕЗДУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЕЛЕГРАММА

Реформа не шла потому, что грабила страну и народ. Обвиняю депутатов VII съезда в преступлении против Родины и народа за протаскивание рыночной экономики, обогащающей мафию теневого капитала и грабящей народ, возрождаемой по ЦРУ-НТС-ному сценарию, что берусь доказать.

Партия СПРАВЕДЛИВОСТЬ (Чепызов В. В.)

Адрес отправителя: 610000, г. Киров (обл.), ул. Энгельса, дом № 53, кв. 2
дом. тел. 62-95-05.

завалы лжи, чем мы и собираемся заниматься в первую очередь на страницах нашей газеты. Будем Вам благодарны за письма, заметки, отклики, информацию с мест.

Вынуждены уточнить назва-

ние партии первыми буквами ответственного за курс партии, так как в чечне есть еще одна партия «Справедливость», что поднимает зеленое знамя ислама и почитает имама Шамиля, а недавно создана еще одна

партия «За социальную справедливость», которая стоит за частную собственность.

В завершение хочется привести слова Ким Ир Сена:

«Тот, кто понял, но ничего не делает — ничего не понял».

В стране сложилась ситуация, когда одни с пеной у рта кланут коммунистов и восхваляют рыночную экономику, а другие — кланут рыночников и агентов ЦРУ. Кто прав? Этот вопрос занимал немногих из обоих лагерей. В основном люди занимали позицию не в соответствии с ее правотой, а защищая свои интересы, интересы своего социального слоя или просто сложившейся «дворовой команды», что на один шаг от фашизма — установления власти своего клана, своей команды не на основе справедливости, а по праву силы и при помощи силы.

В народе не случайно по этому поводу говорили: «Сила есть — ума не надо!», т. е. без ума — безумие — дьявольщина. И наоборот — высшую гармонию — СПРАВЕДЛИВОСТЬ — принято считать одним из имен Бога. Вот какое уважение отдавали понятию СПРАВЕДЛИВОСТЬ. А чтобы найти СПРАВЕДЛИВОСТЬ, необходимо сначала найти Истину, познать ее. На все это нужен ум, рассудок. Без ума не найдешь Истину, а без Истины, без знаний истинного положения дел невозможно создать гармонию — СПРАВЕДЛИВОСТЬ, где зло наказуется, добро торжествует и всем воздается по заслугам. Это трудно, это долго. Для этого надо мучительно долго тренировать в себе Человека. Значительно дольше и значительно труднее, чем накачивать мышцы. Кстати, фашизм вырос на накаченных мышцах, фашистам ума было не надо — они лишь выполняли чужие приказы. К чему это привело, всем известно. Фашизм взял на вооружение слова: «В здоровом теле — здоровый дух». Но эти слова — лишь неточный перевод Ювеналия, который говорил: «Надо молиться, чтобы в здоровом теле был здоровый дух!» Как видите, смысл почти обратный. Сколько лет прошло, сколько жертв из-за неправильно определенных целей,

Неужели люди ничему не научились? Ведь в наше время повторяется похожая ситуация: те, кто ленился думать, хотели навязать решение методами силы. Как часто в такой ситуации за Истину принимали видимость Истины. Как просто было правителям обманывать

а кто виноват, и легче в мутной водичке ловить рыбку. И чтобы это было легче осуществить, они подталкивают не разбираться во всем, а решать вопросы лишь на эмоциях, чтобы легче было сбить с толку.

Эмоции — это нормальная реакция здорового организма

в том случае суждение лишается доверия и превращается в догадку, безответственные рокоты, во взбалмошность истерички, в ни на чем не основанные фантазии, в бред свинной кобылы в лунную ночь. В худшем — его принимают за правду и наделяют доверием. И то.

ном для них направлении. Именно благодаря профессионалам из спецслужб, вооруженным такими приемами, и проделанной ими работе Буш смог сказать, что ИМИ была одержана победа над СССР. Кстати, фактически это является указанием на то, по чьей программе и на кого работают рыночники, чьим интересам они служат.

Одним из примеров такого классического применения подлога, о котором мы говорили, может служить книга Солженицына «Архипелаг ГУЛАГ».

Этой книгой Солженицын разоблачил преступления сталинизма, выдаваемого за социализм, провел огромную работу по разоблачению этих преступлений, собрал и переработал огромный фактический материал, но... обвинил во всех этих преступлениях социализм, само коммунистическое учение, а не тот подлог, что нам за социализм выдавали сталинисты. Можно поставить вопрос: «А так ли уж бескорыстно? А не было ли сговора?» Ведь именно такая постановка вопроса была выгодна заокеанским толстосумам, кому выгодно было дискредитировать идею социальной справедливости, идею коммунистического строительства. Черня социализм, они тем самым как бы обеляли капитализм, который давал им право быть богатыми за счет бедных. Иными словами, они вели несправедливую идеологическую войну, ибо служили не торжеству Истины, а своекорыстным интересам, а для запугивания умов и сокрытия Истины использовали спецслужбы. Так, при помощи ухищренной лжи и подлогов толстосумы попытались дискредитировать саму идею построения общества социальной справедливости — коммунизма, — как историческую перспективу человечества.

Чем мы можем доказать, что

ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ! ОДИН ШАГ ДО ФАШИЗМА

тех, кто не утруждал себя узнать правду. Вот и сейчас в стране развал, узаконенный грабеж — все это следствие большой лжи в корыстных интересах, ибо вследствие этой политики определенные силы приобрели без труда миллиарды, приобрели в собственности то, что принадлежало народу, всем нам!

Вместо того, чтобы разобраться, как это произошло, раздаются голоса провокаторов (а может, просто глупцов), призывающих перестать заниматься политикой, мол, надоело, т. е. вместо того, чтобы объяснить народу, как его обманывали и научить его разбираться в политике самостоятельно, хотя бы в азах, предлагают оставаться политически безграмотными лопухами, которых бы любой мало-мальский профессионал вновь и вновь мог бы обвести вокруг пальца, как сопливого пацана!

Или другое — горячие головы призывали решать вопросы методами силы. Кто эти люди? Провокаторы или глупцы? Неужели трудно понять, что этим они могут разжечь пожар гражданской войны, столь выгодной кому-то. Ведь при ней не до выяснений, кто прав,

на добро — зло, хорошо — плохо, расцененные на уровне подсознания, как внешнее проявление душевного состояния. Но на уровне подсознания, т. е. вещь очень ненадежная, ибо нельзя перепроверить. А хорошая интуиция была далеко не у всех, да к тому же эта дама тоже довольно капризная. Принимать решения, от которых будет зависеть судьба страны, основываясь лишь на эмоциях, — вещь ненадежная, если не сказать преступная.

Зная все это, мы старались свои суждения основывать на фактах, т. е. сведениях с большой степенью достоверности, почти полностью исключая ошибку и не имеющих оснований усомниться в их достоверности.

Только факты, их величество факты дают право судить, что хорошо, а что плохо, иначе, без лежащих в основании фактов ложь может поменяться местами с правдой, и тогда невозможно будет верно оценить ситуацию и принять зачастую единственно верное решение, суждение станет ошибочным, а его будут считать правильным, если не утруждать себя перепроверкой. В луч-

гда беда может грянуть, особенно если ошибка была допущена в политике, в оценке политической ситуации, направлении развития.

Буш не случайно заявил на весь мир, что США удалось одержать победу над СССР в холодной войне. Такие победы достигаются не без помощи спецслужб! — профессионалов идеологической войны, в которой так же, как и в войне обычной, а может даже в еще большей степени, используют приемы дезинформации противника — нас с вами!

Один из наиболее распространенных приемов дезинформации, который можно было бы назвать классическим, — когда из доказанного факта делают вывод, не связанный с этим фактом, но преподносится этот нужный определенным слоям вывод, как слово из основанной на этом доказанном факте, для чего факт выбирают поярче, кричащий, а еще лучше — скандальный. Повторяем, это классический прием подлога, которым владеют профессионалы в идеологии от спецслужб. С его помощью они стараются добиться искажения общественного мнения в нуж-

(Продолжение на 2-й стр.),

«Не в силе Бог, а в правде».

А. НЕВСКИЙ.

«Политическая крепость крепка только когда стоит на нравственности»

Сергей РАДОНЕЖСКИЙ.

В конечном итоге «побеждает только Истина».

АШОКА,
правитель древней Индии.

№ 2(3) 1994 г.

НАШ МИР

Цена свободная.

Для всех людей в ком жива СОВЕСТЬ, кому дорога судьба Родины и народа
Газета партии мировоззрения СПРАВЕДЛИВОСТЬ — ЛСССР (Чеп.)

Газета зарегистрирована в Мин. печати и информации. Рег. № 110121 от 01.02.1993 г. Для распростр. на территории России и в другие страны.

Есть такая партия — партия борцов за Справедливость, в нее нельзя вступить, в ней не выдают партбилетов, ей можно только служить, если есть Любовь к людям, Совесть, жгучая непримиримость ко всякому нарушению СПРАВЕДЛИВОСТИ, гражданская Смелость, Рассудок и боль за изуродованную жизнь как отдельных простых людей, так и всего Человечества. И только быть может Бог, да потомки смогут сказать — служили мы в этой партии или нет.

Некоторые иностранные наблюдатели уже высказывались по итогам выборов 12.12.93 г., заявив, что они прошли демократично и без нарушений. Представители почти всех партий, выдвигавших своих кандидатов, так же согласились, что выборы прошли законно, даже такие болтуны, как Травкин, согласились с результатами выборов.

А мы заявляем: выборы проведены с преступными подставками до самих выборов, с преступным подделыванием настоящей, а не

подставной оппозиции, а потому их результаты не могут нами считаться объективными и честными. И второе. Тот факт, что так называемые оппозиционные партии, участвовавшие в выборах, не усмотрели нарушений — является для нас очередным доказательством того, что все эти партии — подставные фальшивки, задача которых сводилась лишь к тому, чтобы запутывать население, чтобы помешать ему объединиться в настоящую оппозицию политике рыночного грабежа Родины и народа.

Хотите покончить с разгулом вора? Хотите, чтобы нашу страну перестали считать «Дурнистаном»? Хотите покончить с развалом страны? Хотите покончить с безработицей? Хотите восстановить уважение в мире к нашей стране? Хотите прекратить рост цен? Хотите восстановить целостность Союза? Хотите, чтобы все это было сделано мирно, без крови и гражданской войны? — Значит Вы хотите того же, что и мы и было бы полезно, как минимум, познакомиться, а то и объединить усилия. Адрес редакции и контактный телефон на последней странице газеты.

В этот номер не вошли материалы, анализирующие события у Белого Дома, не потому, что мы боялись этого, а потому, что наша газета новая, каналы распространения не налажены. К моменту выхода газеты накопилось много материала, мы освещаем их более подробно не потому, что считаем компанию выборов более значимой, а потому, что сам процесс определения, какая партия честная, какая подставная, умение населения выбирать, кто достоин доверия, а кто нет — более важно для нашего общества в данное время, как отправное звено цепи. События у Белого Дома являются следствием способности населения выбирать как депутатов, так и президентов, так и партии.

Когда образовался СНГ, нас спросили, как мы к этому относимся. Тогда мы ответили, что мы относимся к этому как к «слепленному наскоро г...». Вот прошло несколько лет, в народе родилась еще одна расшифровка этого названия — как «СБЫЛИСЬ НАДЕЖДЫ ГИТЛЕРА». Народ уж если скажет, то скажет. Но вот 25.12.93 г. по ЦТВ пришло сообщение, что народ США рассмотревшись по телевизору на события в нашей стране дал СНГ еще одно название, так сказать свой перевод: «Дурнистан». Нам кажется это очень точное определение результатов рыночной политики правительства и депутатского корпуса.

Расстрел Верховного Совета РФ, число жертв и мрачные впечатления от пролитой крови народных избранников решили замазать в сознании населения новым ШОУ — созданием Думы и выборами депутатов в нее. Но на мерзости нельзя создать что-либо хорошее. Поэтому создаваемая Дума по новой Конституции вообще может не думать, так как ее существование совершенно бессмысленно: их никто не обязан слушать и подчиняться им, они даже лишены функции контроля за деятельностью исполнительной власти, контроля за тем, как исполняются ими написанные законы. Дума настолько находится в зависимости от президентской власти, что не только определяют размер оплаты депутатов, но и вообще может распустить, если она проявит принципиальность неугодную Президенту. Таким образом, по новой Конституции депутаты Думы превращены в ничто, в ФУ-ФУ!

Вскоре после выпуска первого номера газеты «НАШ МИР» часть тиража мы отправили в Москву, так как газета новая, распространение было не налажено и необходимо было искать сторонников как в Москве, так и в других республиках, искать с братскими партиями, попытаться создать корпункт в самой Москве. Решением этих задач мы занимались в Москве параллельно с распространением газеты. Многие удалось сделать, познакомиться со многими людьми, встретиться с которыми мы были вместе в палаточном городке у стен Кремля в 1990 году. Один из них бывший рабочий, а ныне безработный, Виталий Ружинский написал стихи о тех событиях, которые окружали нас, когда мы распространяли газету у музея Ленина, о тех жарких дискуссиях, которые там начинались под вечер. Эти события проходили за месяц до кровавого расстрела Белого Дома и Останкино. Об этом тогда еще не подзревали, но страсти были накалены, дискуссии иногда перерастали в потасовку. Особенно нагло себя вели русские фашисты, продававшие свастику в фирме значков и плакатов со ступени музея Ленина с молчали-

вого попустительства и невмешательства дружин РКРП Анпилова и штабов Движения Трудовая Москва, Трудовая Россия и Трудовая Столица. Парни со свастикой именovali себя членами РНЕ (Российское Национальное Единство), они, не стесняясь, вели свою пропаганду, оправдывали свастику, Гитлера. Позднее, в событиях у Белого Дома именно они обклеивали Белый Дом свастикой и, чувствуя себя на коне, грозились в случае победы повесить на фонарных столбах всех евреев и коммунистов. Но это было позже, а в августе и в первой половине сентября 1993 г. более всего отвечали духу этих национал-шовинистов полуграмотные скандальные бабеньки, собиравшиеся у музея Ленина и проклинавшие всех евреев и тех, кто пытался устыдить парней со свастикой. Вот два стихотворения Ружинского. Мы не беремся защищать художественную ценность этих стихов, но политически верно они осветили ситуацию, почему мы и помещаем их в этом номере.

«КОММУНИЗМ ПРИЧЕМ?»

КП — эзэсовцы: садисты, хапуги, воры, карьеристы, — Они совсем не коммунисты сомнений в этом нет. Коль жулик делает карьеру, он, чтобы стать «функционаром», Получит партбилет за взятку, за банкет... Но завладевший партбилетом бандит не стал честней при этом, Все тот же он: с ножом с кастетом, упитан и речист... К деньгам и власти! Выше, выше! Народа стоны он не слышит, Лишь партбилетом всюду тычет: «Молчать! Я — коммунист!». А верных ленинцев убрал в психушки, в тюрьмы, расстреляли... На фронте их под пули гнали! «Давай, честной народ! Раз, ленинцы — вперед!» Так «вверх» дорогу, расчищали различным «паханам», Все это видели и знали все люди, вся страна. Здесь речь идет о тех прохвостах, что разместились в руководствах: В колхозах и на производствах, в судах, в политбюро... Они — ворье, не коммунисты, но... интернационалисты: — «Мы примем всех воров, садистов, а нация — старо! Пока билеты доставали — они по малу воровали, А с партбилетами — понятно: гребли, коль что, — спасут!

И что особенно приятно — не тащишь сам: несут, — Кто под защитой плутократа Отчизну продает. Но вот и так неинтересно, наскучила! Ведь всем известно, в раз много не сопрешь. Мешал Закон, к ворью суровый, коммуны крепкие основы... Мешало все, и все-ж тянуло на грабеж. Грабеж назвали Перестройкой (нам — голод, паханам — попожка). То — «вверх», а что народ? Народ наш мирный и житейский, Пока все терпит, но «еврейский» не признает «вопрос», Что нам подносят фарисейски. Знать, «в массе» «не дорос»... Вопрос «еврейский» не случайно нам приподносит постоянно И антикоммунизм наш «друг» Демофашизм. А есть ли впрямь евреев свора, с которой расправляться впору? («Возможно», «есть» иль «нет», все — ред.) это — тема разговора не на один куплет. Ворье у власти оказалось, и сразу легализовалось... Вопрос продажи «дяде Сэму» земель — почти решен, И лишь одно мы не поняли! Коль Власть Советскую проспалли И у ворья не отстояли, то коммунизм при чем? Июнь 1993 г. Ружинский В. Н. Московский рабочий — безработный

ВОТ КАКАЯ БЫЛА ЖИЗНЬ»

было нечего. Так как детей в семье было много, а зарабатывали в колхозе тогда мало, дети все остальные младше меня, то мне пришлось уехать на заработки в г. Киров в ноябре 1938 года. Устроилась швейей на швейную фабрику на

изготовление шапок. Одновременно выучилась на скорняжницу. Мой трудовой стаж 62 года включая военные годы, которые шли как год за два. В войну я была почетным донором. В то время я вела много общественной работы. В течение

(Продолжение на стр. 2)